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発行：第一中学校・中野富士見中学校統合委員会 

今号では、10月15日に開催された第11回統合委員会での協議内容などについてお知らせします。 

 

作詩を林望氏、作曲を佐藤眞氏に依頼していた校歌が完成しま

した。非常にテンポの良い、明るい曲になっています。歌詩は以

下のとおりです。なお、「作詞」ではなく「作詩」となっていま

すが、林氏が「作詩」という字を使われており、それを使用しています。 

校歌が完成しました 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

校章の由来がまとまりました 
校章の由来については、協議の結果、３つのハ

ートの組合せという原作の主旨を生かし、以下の

表現とすることにしました。 

 
この校章は、本校の前身である第一中学校、中野富士見中学校の

生徒をはじめとする関係者に広く図案を募集し、保護者や地域の
方々による検討を経て定められたものです。 
３つのハートと南の文字を組み合わせることで、「家庭・地域・学

校」が心を一つにして連携することにより、本校に学ぶ子どもたち
が南中野の地から大きくはばたいてほしいという願いを込めていま
す。 
あわせて、本校が、｢知・徳・体｣をバランスよく育む教育活動を

推進していくことも表しています。 
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標準服については、検討の途中で標準服検討

部会を設け、概ねの形式をまとめ、詳細は第一

中・中野富士見中両校の調整に委ねることとし

ていました。また、体操着などについては、生徒指導上の観点が強いことから、当初から両校の調整

に委ねてきました。 

標準服、体操着などを定めました

このたび、両校の調整結果がまとまり、統合委員会に報告されました。その概要は以下のとおりで

す。統合委員会では、学校からの報告を受け、意見を取りまとめました。 

○ 標準服のボタンは、Ｍのマークの入ったオリジナルにする。 

○ 女子の夏服には、胸にＭのマークの入ったニットベストをつける。 

○ 女子は、スカートかスラックスのいずれかを選択できるようにする。 

○ 体育館履きと上履きは、兼用にする。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 南中野中学校標準服(左から、男子冬服、女子冬服、女子冬服(スラックス)、女子夏服、トレーニングウェア、Ｔシャツ短パン、上履き)

 

南中野中学校のあり方 
南中野中学校のあり方については、第一中・中野富士見中両

校で検討してきましたが、学校からその概要について報告があ

りました。 

○ 生き生きと学ぶ学校 

・ 基礎的・基本的な知識・技能の習得のための指導の徹底(授業研究・学生ボランティアの導入・

補修教室の充実) 

・ 個に応じ・個を生かす学習指導の充実(少人数指導の活用) 

・ 感動や発見のある授業の創造(理科教育・芸術教育の充実) 

・ 情報化・国際化に向けた授業(ＩＴ活用・英語教育の充実) 

○ 地域とともに歩む学校 

・ 地域の教育力の導入(体験学習の充実) 

・ 地域交流活動の充実(特別支援学校との交流、地域防災への協力) 

・ 奉仕活動・ボランティア活動の推進(地域清掃・リサイクル) 

・ 生涯学習館みなとっぷ２１との連携 

○ 心と体をはぐくむ学校 

・ 心の教育の重視(道徳教育、人権教育) 

・ 健康安全教育の充実(道徳教育、安全教育、体力づくり) 
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・ 集団意識を高める学校行事(運動会、合唱コンクール) 

・ 毎日の読書活動によるコミュニケーション能力の育成 

・ 部活動の充実 

今後学校では、これをもとに、具体的な教育課程などを作成していきます。 

 

南中野中学校開設に伴う校舎の改修工事

は、今年度分が終了しました。工事にご協力

いただき、ありがとうございました。主なも

のを写真でご紹介します。 

今年度の改修工事が終了しました 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

校舎前に防球フェンスが設置されました 

第二理科室は机を入れ替えました

第二技術室は床改修を行い机を入れ替えました

正面玄関横にスロープが設置されました 

体育館の床もきれいになりました
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プールについては、老朽化が著しい

ことから改築を計画しています。これ

については、開閉式のガラスの屋根を

持ったプールとする方向で設計を進めているとの説明があり、完成予想の模型が展示されました。工

事は、平成21年の秋から平成22年の春までを予定しています。 

来年はプールの改築を予定しています 

（説明の内容） 

○ プールを２階の高さにし、更衣室や、教室数増に伴い一時的に動かしている防災備蓄倉庫などを

プールサイドの下に配置する。プールサイド下を有効活用することで、校庭が現在より若干広くな

る。 

○ プールを囲い、ガラスの屋根を設けることで、周辺からの投げ込みを防止し、視界を遮ることが

できる。また、水温が上がりやすくなるため、これまでより約２か月使用期間が延びる。 

○ この工事にあわせて、途中まで整備している防球フェンスをプールの後ろまで延長する。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 プールの完成予想模型(左側は既存の体育館)

 

第１１回統合委員会をもって、統

合委員会の所掌事項の検討は終了

しましたので、統合委員会ニュース

は本号が最終号です。 

統合委員会ニュースは本号が最終号です 

これから、第一中・中野富士見中では、実際の統合に向けた作業を進めていくことになります。 

いよいよ来年４月に、統合新校「南中野中学校」が開校します。新生「南中野中学校」の船出を暖

かく見守っていただきますよう、よろしくお願いいたします。 

 

第一中学校・中野富士見中学校統合委員会ニュース 第１１号・最終号 
編集･発行：第一中学校・中野富士見中学校統合委員会 

事務局：中野区教育委員会事務局学校再編担当 
TEL:03-3228-5548 FAX:O3-3228-5679 

 

 

 

 

※ 統合委員会の会議要録は、区役所１階区政資料センターもしくは教育委員会のホームページでご覧になれます。 

 

 


